
Анкета 
«Школьное питание глазами учеников» 

Результаты: 
Всего приняли участие – 112 учащихся 5-х, 7-х, 9-х классов 

 
1.Питаешься ли ты в школьной столовой? 
а. да – 83 чел. 
б. нет – 29 чел. 
2.Если нет, то по какой причине 
а. нет денег (дорого) – 13чел. 
б. невкусно – 3 чел. 
в. не успеваю – 8 чел. 
г. потому, что готовят нелюбимую мной пищу – 5 чел. 
д. другие причины_____________________ 
3.Завтракаешь ли ты дома? 
а. да -  89 чел. 
б. нет – 23 чел. 
4.Нравиться ли тебе меню школьной столовой? 
а. да – 104чел. 
б. нет – 8 чел. 
5.Что тебе нравиться кушать в школьной столовой  

Больше всего детям нравятся: куриные котлеты, картофельное пюре, оладьи с 

молоком сгущенным, булочки, сосиски отварные, сок, гречневая каша, макароны 

отварные. 

 
6.Что тебе не нравиться кушать в школьной столовой 
Некоторые дети ответили, что они не любят печень тушеную, суп с капустой, 

пшеничную кашу, рыбные котлеты. 

 
7.Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя 
успеваемость? 
а. да – 107 чел. 
б. нет – 5 чел. 
8.Считаешь ли ты свое питание здоровым и полноценным? 
а. да – 106 чел. 
б. нет – 6 чел. 
9.Где вы получаете информацию о правильном и здоровом питании? 
а. в школе  - 44 чел. 
б. дома   - 42 чел. 
в. по телевизору – 16 чел. 
г. в интернете -10 чел. 
10.Какие мероприятия по данной теме вы хотели бы предложить в план 
работы школы? 
Дети предложили следующие мероприятия по теме «Школьное питание» - 

викторина «Здоровое питание», конкурсы «Рисунки о здоровой пище», «Любимый 

кулинарный рецепт моей семьи». 

 
  
 


